



## Javno preduzeće »Šume Tuzlanskog Kantona« dioničko društvo Kladanj

Ulica Fadila Kuratagića br. 1, 75280 KLADANJ

Tel., centrala: 035 621 212, fax: 035 621 075

e-mail: jpsumefk@bih.net.ba

Na osnovu Zakona o šumama („Sl.novine TK-a“ br.07/17) član 24. Stav 1. i Pravilnika o načinu žigosanja, obrojčavanja, premjeravanja, sadržaju i načinu izdavanja otpremnog iskaza za drvo i nedrvne (sekundarne) šumske proizvode te o uzgoju, iskorištavanju, sakupljanju i prometu nedravnih(sekundarnih) šumskih proizvoda (Sl.novine TK-a broj: 09/17 od 30.06.2017. godine) J.P. Šume TK“ dd Kladanj raspisuje:

### **JAVNI POZIV**

#### **za sakupljanje i otkup sekundarnih šumskih proizvoda za 2025. godinu**

Pozivaju se otkupljivači sekundarnih šumskih proizvoda za sklapanje ugovora i izdavanje akreditacija za sakupljanje i otkup sekundarnih šumskih proizvoda u toku 2025. godine.

Sekundarnim šumskim proizvodima smatraju se: ljekovito i aromatsko bilje, šumski proizvodi (pitomi kesten, orah, lješnjak, divlje jabuke i kruške, šipak, borovnica, maline, drenjke, trnjine, jagode i dr.) gljive, puževi, rakovi, pijavice, lišajevi, mahovine, iglice, češeri-šišarke, kora ljekovitog drveća, smola, pijesak, kamen .

Ugovor o sakupljanju i otkupu mogu sklopiti pravna lica ili udruženja registrovana za otkup, preradu i promet sekundarnih šumskih proizvoda .

Sakupljanje i otkup sekundarnih šumskih proizvoda moguće je samo uz striktno poštivanje Pravilnika.

Sakupljanje je moguće na području šuma i šumskih zemljišta kojim gospodari JP“Šume TK“ d.d. Kladanj, u skladu sa šumsko-gospodarskom osnovom, izuzev lokaliteta na kojem Društvo izvodi radove iz okvira svoje djelatnosti i na području „A“ zone Zaštićenog pejzaža „Konjuh“.

Uslovi i način sakupljanja kao i vrste koje se mogu sakupljati precizirat će se ugovorom , a na osnovu odredbi Pravilnika.

Javni poziv otvoren je 15 dana od dana objavljivanja.

Uslovi za učešće:

- Izvod iz registra Suda
- Potvrda banke da račun kandidata nije blokiran na dan dostavljanja prijave na Javni poziv.

Kriterij za odabir prispjelih ponuda kupaca;

- Ekonomski povoljnija ponuda,

Vrednovanje ponuda:

-Ekonomski prihvatljiva ponuda je ona ponuda čiji je ukupni iznos jednak ili veći od 6.000,00 KM na godišnjem nivou.

-Ekonomski povoljnija ponuda je ona ponuda čiji je ukupni iznos zbira vrijednosti nedravnih šumskih proizvoda koji će se sakupljati u toku 2025.godine veća u odnosu na drugu ponudu.

Prijave za sklapanje ugovora slati na adresu:

J.P. „Šume TK“ dd Kladanj, ul. Fadila Kurtagića br. 1., 75 280 Kladanj.

Kontakt osoba: Refik Hodžić, dipl.ing.šum.telef: 061 724 001; refik.hodzic@hotmail.com

Kontakt telefon: 035/621-212 centrala

Kladanj,07. 03. 2025.g



Uprava JP Šume TK“ DD Kladanj